
Inklusivleistungen:

Leistungen Silvester

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 6 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 6 x Vital-Frühstücksbuffet kalt und warm

- 1 x Willkommensmenü und Begrüßungscocktail

- 1 x Besuch Malcesine

- 1 x Aperitif mit Häppchen

- 1 x Gardasee Dinner mit See Spezialitäten

- 1 x Ausflug nach Garda und Sirmione mit

Reiseleitung

- 1 x Weinprobe

- 2 x Abendessen mit Wahlmenü

- 1 x Ausflug nach Verona mit Reiseleitung

- 1 x festliches 4-Gang-Menü mit Schweinskeule bei

Kerzenschein, Livemusik und Tanz

- 1 x Ausflug nach Trient mit Reiseleitung

- 1 x 6-Gang-Silvester-Menü

- 1 x Musik und Tanz ins neue Jahr

Termine & Preise:

27.12.2026 - 02.01.2027 - Savoy Palace in Riva del Garda

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1059 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1273 €

Silvester am Gardasee - Großes Komplettprogramm

zum Jahresende - 7 Tage

Feiern Sie Silvester in der herrlichen Kulisse des Gardasees. Lassen Sie sich

begeistern vom klaren Wasser des Sees und den majestätisch, steilaufragenden

Dolomiten. In unserem sehr beliebten 4-Sterne-Hotel Savoy Palace wird sich um

Ihr Wohlbefinden während der Festtage gekümmert. Die malerischen Orte strahlen

im festlichen Lichterglanz und lassen sich dank des milden Klimas in aller Ruhe

erkunden.

27.12.26, Anreise: Am heutigen Tag nehmen wir

Abschied von den Weihnachtsgästen und die

Silvestergäste reisen an, die mit einem

Begrüßungscocktail willkommen geheißen werden.

Die Gäste vor Ort haben den Tag zur freien Verfügung

und können die Annehmlichkeiten des Hotels nutzen

oder einen Spaziergang am winterlichen Gardasee

unternehmen. Abends gemeinsames

Willkommensmenü.

28.12.26, Riva del Garda und Malcesine: Heute

erkunden wir unseren Urlaubsort Riva del Garda mit

seinen weihnachtlich beleuchteten Häuserfassaden.

Anschließend fahren wir entlang des westlichen Ufers

nach Malcesine. Erkunden Sie den bunten Ort mit

seinem mittelalterlichen Flair auf eigene Faust, bevor

wir im Hotel mit einem Aperitif zurückerwartet

werden. Am Abend nehmen wir dann das gemeinsame

Abendessen ein.

29.12.26, Garda, Sirmione und Weinverkostung:

Genießen Sie die besondere winterliche Atmosphäre

am Gardasee bei unserem Auflug mit Reiseleiter nach

Garda. Verwinkelte Gässchen verführen zu einem

Bummel, bevor wir ins eindrucksvolle Sirmione

weiterreisen. Hier erfahren Sie von Ihrem Guide alles

Wissenswerte über die imposante Scaligerburg. Auf

unserer Rückfahrt zum Hotel wartet noch eine kleine

Weinprobe auf uns. Abends gemeinsames Abendessen.

30.12.26, Verona: Heute fahren Sie nach Verona. Ihr

Reiseleiter zeigt Ihnen die bekanntesten Wahrzeichen

der Weltkulturerbe-Stadt wie die bekannte Piazza delle

Erbe. Die weltberühmte Arena beherbergt in der

Weihnachtszeit traditionell eine große

Krippenausstellung und wird von einem dekorativen

Stern hell erleuchtet. Im Anschluss haben Sie Zeit, um

die elegante Hochburg der italienischen Lebensart auf

eigene Faust zu erkunden. Am Abend festliches

4-Gang-Menü mit Schweinskeule bei Kerzenschein,

Livemusik und Tanz.

31.12.26, Trient und Silvestergala: Unser

Reiseleiter wird uns heute mit der Bischofsstadt Trient

vertraut machen. Besonders sehenswert ist der

Domplatz, aber auch der Weihnachtsmarkt mit seinen

nachhaltigen und regionalen Produkten ist einen

Bummel wert. Im Hotel werden wir mit einem

exklusiven 6-Gang-Silvester-Menü zurückerwartet und

feiern bei Musik und Tanz beschwingt ins neue Jahr

hinein.

01.01.27, Neujahr: Herzlich willkommen im neuen

Jahr 2027! Wir wünschen Ihnen alles Gute für das neue

Jahr, das Sie heute gemütlich beginnen können, indem

Sie die vielfältigen Annehmlichkeiten Ihres

Wohlfühlhotels genießen. Ihr Urlaubsort bietet an

Neujahr noch eine besondere Attraktion: den Tuffo di

Capodanno, das traditionelle Neujahrsspringen in den

winterlichen Gardasee. Den letzten Abend verbringen

wir gemeinsam bei einem leckeren Abendessen und

lassen die schönen Tage Revue passieren.

02.01.27, Heimreise: Am heutigen Tag treten Sie

nach wunderschönen Tagen am winterlichen Gardasee

die Heimreise an.

Savoy Palace in Riva del Garda

Das 4-Sterne-Hotel Savoy Palace befindet sich in Riva

del Garda in ruhiger Lage, nur 150 m vom Gardasee

und nur 800 m vom historischen Ortszentrum entfernt.

Die Eigentümer des Hotels – die Familie Tonelli – sind

als herausragende Gastgeber bekannt und verwöhnen

Sie nach allen Regeln der Kunst. Die großzügigen,

hellen Zimmer sind alle mit WC, Dusche oder Bad mit

Hydromassagewanne, Balkon, Sat-TV, Radio, Telefon,

Safe, Föhn, Heizung und Klimaanlage ausgestattet. Die

Gemeinschaftsbereiche des Hotels verwöhnen Sie mit

der American Bar mit Gartenterrasse, einer Taverne,

dem gemütlichen Restaurantsaal mit Tanzfläche, dem

Fernsehraum, dem beheizten und überdachten

Swimmingpool, einem Swimmingpool im Freien mit

großem Garten, Strandliegen und Sonnenschirmen,

zwei Fahrstühlen, dem Gesundheitszentrum mit Sauna,

Hydromassage, Fitnessraum und Solarium. Ihnen

stehen Fahrräder zur Verfügung und das Hotel ist

behindertengerecht erbaut.
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